

## Karikabiznisz

Üzlet ez már, nem sport, jaj, istenem, hova jutott a világ? – jajdult a magyarul is jól beszélő pincér a görög tengerpart turistáit csalogató kisvendéglő teraszán. Hangjában benne rejtett Hellász minden bánata. A kilencvenes évek elején jártunk, és nem sokkal korábban hozták nyilvánosságra a Nemzetközi Olimpiai Bizottság döntését, miszerint – minden várakozás ellenére – nem Athénban, hanem az amerikai Atlántában rendezik az aranyolimpiát, az 1996-os világtárgyalásokat. A múltjukra joggal büszke görögöket ez a határozat persze lesújtotta, megalázta, felháborította. Talán földhöz is verték volna magukat, meg az összes kólás üveget hatalmas bánatukban, ám az élet nem állhatott meg, s döntés ide vagy oda, a vendégeket ki kellett szolgálni – a tisztaságáért.

Atlanta emléke, a görögök szomorúsága mára elhalványult, s immár a 2004-es athéni olimpia lábában él a sportvilág. A versenyeink megtekintésére készülők pedig azt számolgatják, mennyit is kell félrerakniuk a konyhapénzből ahhoz, hogy elutazhassanak a küzdelmek helyszínére. Nos, ahogy a mostanság megjelent ajánlatokat szemléltem, igencsak össze kell húzni a nadrágszíjat annak, aki görög földön akar tapsolni a magyar sikereknek.

Találtam kétszillagos szállodában 6 éjszakás szállásajánlatot reggelivel, vacsorával, sippal, dobbal, s természetesen nádi hegedűvel 81 ezer forintért. Egy másik szálloda családias hangulattal kelteti magát, 9 éjszakára mindössze 998 ezer forintért. De azt se hallgassam el: akár 4-5 belépőt is kínál eme mérsékelt ár mellé az ötkarikás kirándulást szervező utazási iroda. No, persze gondoltak a vékonyabb pénztárcájúakra is. Egy Athénhoz közeli kempingben, saját szobrában aludhat az egyéni utazással érkező, ha leperkál 9 éjszakáért 159 ezer forintot a táborhelyért.

Hogy mit szólhat mindehhez a kilencvenes évek elején oly ropantul szomorkodó pincér ama teraszon simogatva az abroszt? Gyanítom, régen kibékült már a biznisszel, s elüzletiesedő világot sem akarja már kiforgatni négy sarkából. A várható haszontól (öt) karikára kerekedik összes szemé, tenyere zsiabba, ujjai remegnek. A magyar sportimádók nagyobb fele pedig Dunánál, Tiszánál győzködi a víg cimborákat, jobb a tévé elől szemlélni az olimpiát, mint a helyszínen lemaradni a látványosságokról.

BÁTYI ZOLTÁN

Csütörtökön 19 órakor: Csongrád megye–Magyarország

## Pólógála, világsztárokkal

Hetvenhárom éves hagyományra tekint vissza a magyar vízilabda-válogatott vásárhelyi vizitálása. Legközelebb csütörtökön 19 órától az új fedett uszodában mérkőznek meg legjobb-jaink a HVSC-Vakesz, a Szeged Beton VE és a Legrand-Szentesi VK játékosiból verbuválódott Csongrád megyével.

A vásárhelyiek legújabb büszkeségét, a fedett uszodát augusztus 20-án avatták, adták át a publikumnak. Ezen az ünnepségen „csak” az úszók jutottak szerephez, így egy kicsit ugyan megkésve, de a csütörtökön 19 órakor kezdődő Whirlpool-gálán a vízilabdások is birtokba vehetik a hivatalosan is – a létesítményt. A HVSC-Vakesz, a Szeged Beton VE és a Legrand-Szentesi VK gárdáiból toborzott Csongrád megyének az olimpiai, világ- és Európa-bajnok, Világkupa-győztes válogatott lesz az ellenfele.

Legjobbainknak – fellapozva a kék-sárga pólós krónikát – nem ez az első látogatása az alföldi városban. Először 1930. július 27-én jártak a sportág azzai Hódmezővásárhelyen, akkor két mérkőzésre is sor került, a főiskolai válogatottal és a szegedi SZUE együttesével játszott a nemzeti együttes. Huszonnyolc

évvél később, 1958-ban a Lemhényi Dezső vezette gárda a MÁV HMTE-vel, majd 1966-ban a Markovics Kálmán dirigálta alakulat a H. MEDOSZ nevű együttesel meccselt, és 1970-ben is a MEDOSZ volt az edzőpartner. Legutóbb 1983. június 27-én a Csapó, Faragó, Molnár, Gerendás, Horkai fémjelzte aranycsapat (Gyarmati Dezső volt a szövetségi kapitány, a munkáját Kárpáti György segítette, a show szpikerének pedig Peterdi Pált kérték fel) tette tiszteletét Vásárhelyen, s szállt vízbe a HVSE ellen. Ezzel – húsz évet ugorva – megérkeztünk a mába, hiszen „anno” játékosként ott tempózt a medencében a mai sikerkapitány, Kemény Dénes.

– Persze, hogy emlékszem! Az Alföldi Porcelántól egy nagyon szép névre szóló emléktálat kaptam, melyet a mai napig féltve őrzök. Finom vacsorával is kedveskedtek a szervezők, s ha a memóriám nem csal, a válogatott, vagyis mi nyertünk. De nem ez volt a fontos – ez érvényes a csütörtöki fellépésünkre is –, hanem a szórakoztatás. Ígérhetem, nem lesz „bundameccs”, de igazán éles sem; már javában készülünk az athéni olimpiára, és egy-két dolgot, taktikai elemet gyakorolni fogunk Hódmezővásárhelyen.

A keretek, magyar válogatott: Gergely, Szécsi, Benedek, Biros, Fodor, Kásás, Kiss G., Madaras, Molnár T., Steinmetz B., Varga T., Varga Zs, Vári, Csongrád megye (csapatvezető: Török Sándor): Szegi Z., Szegi D., Benyhe Kis, Vékony, Törökgyörgy, Ferenczi, Avar, Varga, Hannauer (HVSC-Vakesz), Plézer, Molnár P., Szabó N. (Szeged Beton VE), Somogyi, Szabó J., Hyc T. (Legrand-Szentesi VK).

– Még nem tudom, hogy mit mondok a srácoknak a mérkőzés előtt – árulta el Kasza Attila, a Csongrád megyei csapat edzője –, de nem lesz nehéz dolgom, ez a találkozó nem vére megy. Azt azért meg kell beszélnünk, hogy ki mit vállal, gondolok itt például a centerjátékra. A legfontosabb, hogy a publikum jól szórakozzon és hogy személyesen is találkozhasson a sportág fantasztikus egyéniségeivel. A vásárhelyi pólósoknak – a szentesiek és a szegediek az OB I-ben találkozhatnak velük – nagy élmény lesz ellenük játszani.

A másik két klubtréner, Horváth Viktor (Szeged) és Komlósi János (Szentes) is jó ötletnek tartja a csütörtöki meccset.

Jegyek elővételben nem, csak a mérkőzés napján válthatók, 17 órától a helyszínen.

IMRE PÉTER

## REFLEKTOR

### KÉT ARANYÉREM

Közel ötszáz sportoló vett részt Horvátországban egy nyílt tékvandóversenyen, amelyen a hódmezővásárhelyi Hwarang-do SE is indult. A full-contact viadalon a vásárhelyiek két arany- és egy ezüstéremet szereztek. Néma Dávid (–30 kg) a döntőt 12:9-re nyerte. Busa Tamás (+55 kg) betegten vállalta a küzdelmet, de így is hozta az elődöntőt 9:7-re, majd a finálét 5:2-re. Jaksa Róbert (–39 kg) az utolsó meccsen kétes bírói döntéssel maradt alul. A versenyzőket Balázs Éva 4 danos mester készítette fel.

### JEGES TOBORZÓ

A Szegedi Korcsolyázó Egyesület várja a jeges sportok iránt érdeklődő 5–8 éves gyerekeket és szüleiket hétfőnként 17 órától a műjégpályán. A helyszínen fiatal edzők irányításával játékos foglalkozásokon vehetnek részt a csemeték, hogy elsajátítsák a korcsolyázás alapjait, és a későbbiekben bármilyen jeges sportágban a versenyeken is megállhassák a helyüket. Jelentkezni Launer Endre és Szabó Krisztián edzőnél lehet.

### SZURKOLÓI BUSZ

November 1-jén (szombaton) 10 órától szurkolói busz indul a Szeged étterem elől a Vasas-FC Szeged NB I/B-s bajnoki labdarúgó-mérkőzésre, amely a hazaiak kérésére 15 órakor kezdődik. Jelentkezni Erdi Zsoltnál a 06-30/9122-957-es számon lehet.

Az FC Szeged ma 15.30-tól edzőmérkőzést játszik Balástyán a helyi megyei első osztályú gárda ellen. A szegediek U19-es együttese pedig az SZVSE-nél vendégeskedik ugyanekkor.

### SZEGVÁRI VERESÉG

A teke NB III-ban: Szank-Szegvári Takaréék 5:3 (2315–2307). A szegvári pontszerzők: Szabics 426, Zsibók 406, Gyermely 391 fával.

### ALGYÓI GYŐZELEM

Befejeződött a női NB II-es labdarúgó-bajnokság őszi idénye. A helyi önkormányzat, valamint Kósa Zsigmond és Szemmári Lászlóné által támogatott Algyói utolsó fordulóban nyert. Renova-Algyói 1–2 (0–2). Algyói: Bécs – Farkas M., Katona, Horváth E., Hethési – Németh Á. (Baksa), Körömczi, Csonka, Zemencsik (Faragó) – Szolga. Sebestyén. Edző: Timotity Milán. Az algyói gólokát Sebestyén szerezte.

### PAPIRONOS ELSŐSÉGEK

A szlovákiai Nagykaposon nemzetközi táncversenyt rendeztek, amelyen a szegedi Papiron SC VTK két párja is első lett. D osztály, standard táncok: 1. Kakuszi László, Baksa Diána. A osztály, latin-amerikai táncok: 1. Faluvégi András, Tóth Orsolya (Papiron SC Szeged, New York TSK Budapest). Felkészítő: Zsilák Zsuzsanna. A viadalon a magyarok mellett ukrán, lengyel, cseh, szlovák és román duók indultak.

### FELEMÁS MÉRLEG

A hódmezővásárhelyi fiatal labdarúgók a következő eredményeket érték el a különböző korosztályos bajnokságokban. NB II–NB III, serdülők (U15): HFC–Csongrád 0–1 (0–1), gólszerző: Pálkás. Ifjúságiak (U19): HFC–Csongrád 2–1 (1–0), gólszerzők: Marton Bence, Király, ill. Versey. Kiemelt korosztályos bajnokság, U13: HFC–Balassagyarmat 2–5 (1–3). A vásárhelyi gólszerzők: Szabó P., Bakas. U15: HFC–Balassagyarmat 3–0 (0–0). Gólszerzők: Molnár M., Imre, Konk. Megyei előkészítő bajnokság (U11): HSFATÁK Szentes–HFC 2–0 (1–0). Gólszerzők: Dömsödi, Lakatos.

## Suli-fiasco

MUNKATÁRSUNKTÓL

### VÁSÁRHELYI KOSÁRSULI-PÁPA

78–95 (32–25, 10–25, 24–23, 12–22) NB I/B-s férfi mérkőzés, Vásárhely, Hód-tói Sportcsarnok, 150 néző. Vezetete: Teczely, Hollósy.

Kosársuli: Elek (5/3), Molnár (11), Utasi (5/3), TIGYI (21), KUKLA (22). Cserék: Böszörményi (10/3), Bere (–), Czibere (2), Csorba (–), Kreiter (2). Edző: Molnár Csaba, dr. Elek András.

Elvesztette hazai veretlenségét a Vásárhelyi Kosársuli. A veretlenül vezető pápai csapat kiváló dobóteljesítményének köszönhetően idegenben is győzött.

A mérkőzés elején felváltva estek a kosarak, és ha kevéssel is, de a Kosársuli vezetett (13–9, 21–15). Molnár szép betörésekből, a centerek (Tigyí és Kukla) pedig közeli tempókból gyűjtögettek pontjaikat. Ezután következett egy hullámvölgy, így a vendégek megfordították a mérkőzést, 41–48. A harmadik negyedben a védekezés nem javult, de főleg Böszörményi révén ismét eredményesek voltak a hazaiak. A felzárkózás ugyan többször is sikerült (51–54, 63–66), de a vezetést nem tudták átvenni Utasiék. Az utolsó játékrészben mindent megpróbált a vásárhelyi csapat, de a pontszerzés nemigen sikerült, s a több egykori A csoportos játékos is a sorakban tudó vendégek megérdemelten nyertek.

Juniorok: Vásárhelyi Kosársuli SE–Pápa 106–61.

Szerződés a női csapat, az egyetem és egy befektető között

## Felsőfokúvá vált a Szeviép-Szeged

### KOSÁRLABDA

Hármas együttműködési megállapodást kötött a Szeviép Szeged NB I A csoportos kosárlabdacsapata, a Szegedi Tudományegyetem, valamint a Sport-Unio Sportfejlesztő és Befektető Társaság Kft.

Nem csak a keret, hanem a támogatói kör területén is erősödött a Szeviép-Szeged NB I A csoportos női kosárlabdacsapata. Ezt tegnap délután a Szegedi Tudományegyetem sajtótájékoztató keretében jelentették be.

Először Szabó Gábor, az SZTE rektora köszöntötte a megjelenteket.

– A Szeviép vezetőivel már régóta tárgyalásban voltunk, és sokat beszélgettünk arról, hogy miként fűzhetnénk szorosabbá a kapcsolatunkat. Az Amerikai Egyesült Államokban már remekül működik az a rendszer, amelynek az első hazai próbája a Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapata lesz. Bizom benne, hogy akár a válogatott játékosoknak is vonzó lehet a tanulás, a diplomaszerezés. Kiváltságaik azonban nem lesznek a kosarasoknak, ugyanúgy órákra kell járniuk, vizsgáznuk kell, mint mások-



Szabó Gábor (középen), Baranyi Sándor (jobbról) és Muszbek Mihály írta alá a női kosarasok együttműködési megállapodását. Fotó: Karnok Csaba

nak. A jelenlegi együttesből már hárman az intézményünk tanulója: Fűrész Diána, Szpok Eszter és Pungor Krisztina.

A sajtótájékoztatóon jelen volt Muszbek Mihály, a SportUnio Kft. ügyvezető igazgatója is.

– Bizom benne, hogy mi is hozzájárulhatunk a csapat további fejlődéséhez, a még jobb eredmények eléréséhez. Új úton jár a Szevi-

ép-Szeged együttese, és ami a leglényegesebb: eladható a támogatók számára. Jó hír a szegedi kosárlabdabarátnoknak, hogy két európai nagyvállalattal is előrehaladott tárgyalásokat folytatnak a gárda támogatásával kapcsolatban.

Befejezésésképpen a Szeviép elnöke, Baranyi Sándor szólalt fel. – Cégünk négy éve szponzorálja a női kosárlabdacsapatot. A cé-

lünk a folyamatos fejlődés volt, és ezt eddig teljesítette az együttes. Külön öröm, hogy a szegedi önkormányzat mellett most már a Szegedi Tudományegyetem is a fő támogatóknak számít. Remélem, a diákok nagy számban látogatják majd a meccseinket, hiszen a továbbiakban ingyen tekinthetnek meg minden összecsapást.

SÜLI RÓBERT

Az NB II Csongrád megyei rangadóját a domaszéki Temesvári Hús nyerte a HBF-Lubicka ellen

## Beton-vereség a listavezető Csömörtől

### FUTSAL

Az élvonalas Csömörtől szenvedett hazai környezetben háromgólos vereséget az Első Beton a futsal NB I-ben.

### ELSŐ BETON–RUBEOLA FC CSÖMÖR

2–5 (0–1) Újzsigedi sportcsarnok, 300 néző. Vezetete: Albert, Scsitovics. Első Beton: Bodrogi – Mahler, Szentágotai, Laszk, Balogh T. Cserék: Tihanyi (kapus), Keller, Ambrus, K. Tóth, Fekete, Cserenkó, Kovács P. Edző: Bódi Attila. Gólszerzők: K. Tóth, Balogh T., ill. Zsámmár (3), Gyurcsányi, Nyáry. A tabella élvonalosa az első percek-

ben beszorította a Betont a saját kapuja elé, és a harmadik percben Zsámmár közelről perdtíve előnyhöz juttatta a Csömört. A folytatásban feljebb toldott a hazai gárda, és Keller lövése, amelyet Berecz óriási bravúrral lábbal védett, megadta a jelet a hazaiaknak. A kiváló iramú meccsen igyekezett a Beton, de az említhetetlen kívül kevés veszélyt jelentett a kapura. A szünet után Szentágotai két lövése okozott gondot, majd következtek Zsámmár pillanatai. A válogatott játékos kétszer is hatalmas gólt szerzett jobbról, majd nem az oldalvonal mellől, ám a találatokhoz kellett az egyébként jól védő Bodrogi bakija. Hiába vála-

szolt gyorsan a házi góllefelelős, K. Tóth, a vendégek megtartották az előnyüket.

Bódi Attila: – A listavezető ellen csináltunk szép dolgokat, de az első félidőben a támadójátékunk lehetett volna bátrabb is.

A 8. forduló további eredményei: Cső-Montage–Miskolc 22–1, Csillaghegy–Budaörs 5–4, Vasas–Pécs 3–3, Aramis–Abony 9–0, Harkány–Kanárók 3–7, szabados: Trans-Am.

### A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

|                |   |   |   |   |    |   |    |    |
|----------------|---|---|---|---|----|---|----|----|
| 1. Csömör      | 7 | 7 | 0 | 0 | 43 | – | 12 | 21 |
| 2. Cső-Montage | 7 | 6 | 1 | 0 | 82 | – | 15 | 19 |
| 3. Aramis      | 7 | 7 | 0 | 0 | 51 | – | 18 | 19 |
| 4. Kanárók     | 7 | 5 | 0 | 2 | 32 | – | 27 | 15 |
| 5. Vasas       | 8 | 4 | 2 | 2 | 24 | – | 12 | 14 |

|                  |   |   |   |   |    |   |    |    |
|------------------|---|---|---|---|----|---|----|----|
| 6. Első Beton    | 8 | 4 | 1 | 3 | 36 | – | 32 | 13 |
| 7. Pécs          | 7 | 3 | 2 | 2 | 32 | – | 29 | 11 |
| 8. Miskolc       | 7 | 2 | 2 | 3 | 26 | – | 48 | 8  |
| 9. Csillaghegy   | 7 | 2 | 1 | 4 | 18 | – | 45 | 7  |
| 10. Harkányfürdő | 8 | 1 | 1 | 6 | 25 | – | 41 | 4  |
| 11. Trans Am     | 7 | 1 | 1 | 5 | 20 | – | 38 | 4  |
| 12. Abony        | 8 | 1 | 0 | 7 | 23 | – | 49 | 3  |
| 13. Budaörs      | 8 | 0 | 0 | 8 | 21 | – | 66 | 0  |

Az NB II-ben: Temesvári Hús Domaszék–HBF-Lubicka 7–5 (3–3). T. Hús: Németh T. – Kovács R., Péter, Rózsavölgyi, Németh L. Cserék: Garamvölgyi, Hajdú, Kelemen, Szalai F. Edző: id. Ambrus Balázs. HBF-Lubicka: Bagdi – Kovács Z., Erhardt, Miklós Cs., Szabó T. Cserék: Farkas Z., Szalai A. Játékos-edző: Brinszky Adrián. Gólszerzők: Németh L. (2), Péter

(2), Szalai F., Rózsavölgyi, Garamvölgyi, ill. Erhardt (3), Miklós Cs., Kovács Z. Szentési Vasutas–Vásárosnamény 7–5 (2–1). Szentes: Bíró – Szabó Á., Varga, Jerney, Szarvas. Cserék: Dékány, Ruzsinszki, Rúzs-Molnár, Kajtár (kapus). Játékos-edző: Szarvas Zolt. A hazai gólszerzők: Szarvas (4), Ruzsinszki, Szabó Á., Rúzs-Molnár. Kanárók II.–Békéscsaba 4–5, Gödöllő–Pécs 5–5.

A bajnokság állása a 8. forduló után: 1. Szentési Vasutas 24, 2. Békéscsaba 21, 3. Vásárosnamény 12 (54–39), 4. T. Hús Domaszék 12 (37–39), 5. HBF-Lubicka 9, 6. Gödöllő 8, 7. Kanárók II. 4 (25–43), 8. Pécs 4 (27–57) ponttal. M. J.